
غادة سمير مطر. أ :إعداد  

 معادلات الدرجة الأولى: الفصل الأول            المعادلات :ثالثالالباب 

 :أختر الاجابة الصحيحة فيما يلي
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512  حل المعادلة .4 x 
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 المستقيمان  .5

A)  لا شيء مما سبق (D متوازيان  (C يتطابقان  (B يتقاطعان 
 

 المستقيمان   .6

A) نيتقاطعا  B)  يتطابقان C)  متوازيان D) لا شيء مما سبق 
 

 المستقيمان    .7
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 هو ,  المعادلات    حل نظام .8

  

2,1 (D  C)ذكر مما اختيار ولا  yx  B) 4,1  yx  A) 0,0  yx  



غادة سمير مطر. أ :إعداد  

 الإحداثيات المستوية: الفصل الثاني

 :أختر الاجابة الصحيحة فيما يلي
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غادة سمير مطر. أ :إعداد  

 دلات الخط المستقيممعا: الفصل الثالث

 8,10))، ( 3,5) ميل الخط المستقيم الذي يمر بالنقطتين  .1
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 ويمر بالنقطة 4  معادلة المستقيم الذي ميله .5 2 ,9 
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 درجة الثانيةمعادلات من ال: خامسالفصل ال

0455  اذا كان  .1 2 x        فإنx 
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062لمعادلة  ن المميز لفإ العام باستخدام القانون .9  xx يساوي 
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232:  حل المعادلة .11  xx 
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 المتراجحات الخطية: سادسالفصل ال

2xالمتراجحةاذا كانت  .1 5 13     هي هامجموعة حل فإن    
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2اذا كانت هو  .2 5 9 y مجموعة حل المتراجحة  فإن     7 S y : y 

A)   صواب  

 

B) خطأ 

 

Rcbaإذا كانت   ,, baو       bcacفإن  0cو كانت        

A)   صواب  

 

B) خطأ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



غادة سمير مطر. أ :إعداد  

 تطبيقات ادارية وانسانية: سابعالفصل ال

100200تعطى بالمعادلة التالية    yتكاليف صيانة كمبيوتر  .1  xy 

 ت العمل على كمبيوتر فإذا كانت عدد الساعات العملهي عدد ساعا  xحيث     

 ساعات فإن تكاليف الصيانة هي  10على الكمبيوتر آخر    

 

   بهذه السيارة   xلسيارة وعدد ساعات العمل    yالعلاقة بين تكاليف الصيانة   .2

)(50200: تعطي بالصورة      xxy ،  ريال   850فإذا كانت تكاليف الصيانة 

 اعاتس ....ن عدد ساعات العمل إف    

 

 ألف ريال  13أدخر عاملان مقدارين من المال متتالين في القيمة ومجموعهما  .3

 آلاف ريال 7آلاف و  6فإن المبلغين المتتاليين هما 

A)   صواب  

 

B) خطأ 

 

رسوم   بينما, ريال  44مدينة الملاهي لرجل وطفلين يكلف  إذا كان رسوم دخول .4

 ريال.....  ريال فإن ثمن تذكرة الطفل  74الدخول لرجلين وثلاثة أطفال يكلف 
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